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         Saignelégier, le 20 octobre 2014   

Invitation à 

l'Assemblée de l'Association Jurassienne des Communes 

du  mercredi  5 novembre  2014 à 19 h. 30 

au Café de la Poste à Glovelier 

Monsieur le Président, 

Mesdames et Messieurs les Maires, 

Mesdames et Messieurs, 

 

Le Comité a le plaisir de vous inviter à la prochaine assemblée, selon l’ordre du jour suivant : 

 

1. Procès-verbal du 25 juin 2014 

2. Informatique communale   M. S. Droxler de Uditis SA  

 - Voter un crédit de Frs 50'000.- pour l’étude   M. S. Di Meo, Président du GTr 

3. Présentation du projet de loi sur la gestion des eaux    MM. Ph. Receveur / J. Gerber 

4. Information concernant l’entrée en vigueur de la révision  
de la Loi sur l’aménagement du territoire   M. le Ministre Philippe Receveur 
 

5. Consultation concernant la Fiche 3.23.2 au sujet l’Etang      M. le Ministre Philippe Receveur 

 de la Gruère et la fiche 1.09.5 sur l’aire d’accueil pour  

 les gens du voyages - prise de position 

6. Présentation du résultat du projet OPTI-MA et     M. le Ministre Charles Juillard 

 ses 141 mesures d’économies      M. le Ministre Michel Thentz 

7. Consultation sur le projet de modification de la  

 Constitution cantonale sur le droit d’initiative et de  

 référendum des communes - prise de position du Comité 

8. Consultation sur l’avant-projet de loi instituant un 

 salaire minimum - prise de position du Comité 

9. Nouveau produit pour les élections et votations -  

 enveloppes certifiées de La Poste - information 

10. Divers. 

Nous vous prions d'agréer, Monsieur le Président, Mesdames et Messieurs les Maires, Mesdames et Messieurs, nos 

salutations les meilleures. 

La secrétaire générale : 

 

Distribution : -  57 communes jurassiennes 

 -  M. le Ministre  Michel Thentz 

 -  M. Raphaël Schneider, chef du Service des communes¨ 

 -  M. le Ministre Charles Juillard 

 -  M. le Ministre Philippe Receveur 

 -  M. Jacques Gerber, Chef de l'Office ENV 

 -  MM. Stépane Droxler, Uditis SA et M. Silvestro Di Meo 

 -  Association des fonctionnaires communaux 

 -  AMDD, AMFM, SIDP 

 -  Mmes et MM. les représentant(e)s de la presse 


